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A FLÓRA terpentínszappant sok százezer háziasszony állan­
dóan használja és nem is próbálkozik más szappannal, mert 
köztudomású, hogy a FLÓRA terpentinszappan  a legtökéletesebb 
gyártmány, amit a modern technika mai állása mellett egyálta lában  
előállítani lehet.

A FLÓRA terpentinszappan pompásan habzik. Elég csak egyszer 
végig simítani vele a  mosandó anyagot, máris igen dús habot ad. 
Ezért oly rendkívül kiadós, hogy maguk a háziasszonyok csodál­
koznak azon, milyen sokáig tart.

A FLÓRA terpentinszappan utánozhatatlan, csodás illatú.
Ez az  üde illat úgy a mosás közben, mint a kimosott ruhában is 
sokáig érezhető. Ezzel a  kellemes illattal, amelyet annyira m egked­
veltek a  magyar háziasszonyok; csak a FLÓRA terpentinszappan
rendelkezik.

A FLÓRA terpentinszappan gyönyörű világos csontszínű.
A legnagyobb gonddal megválasztott nyersanyagokból készül. 
A szappan  gyönyörű színe a felülmúlhatatlan minőség bizonyítéka.

A FLÓRA terpentinszappan megkönnyíti a mosás nehéz mun­
káját és ezáltal megkíméli a fehérneműt.
A FLÓRA terpentinszappan  terpentintartalma és dús habzása  révén 
a fehérneműben lévő szenny könnyebben és gyorsabban  oldódik 
és ezáltal a mosás kisebb fáradsággal végezhető el. Csak több­
szöri használat mellett fogja tapasztalni, hogy mit jelent értékes 
fehérneműjének a FLÓRA terpentinszappannal való megbízható és 
kíméletes mosás.
Mindenki, aki FLÓRA terpentinszappant használ, a  legnagyobb 
e lragad ta tássa l  beszél róla.
Próbálja ki ö n  is a FLÓRA terpentinszappant legközelebbi m osá­
sánál. Egyszeri p róba  és a FLÓRA fogyasztók dicsérete arra  fogja 
indítani, hogy a nagymosáshoz a legjobban bevált FLÓRA terpen­
tinszappant használja.

A FLÓRA terpentinszappan csak a piros-sárga dobozban valódi.
Kérje kifejezetten a FLÓRA terpentinszappant az  üzletekben és ne 
fogadjon el helyette mást, mert a  FLÓRA terpentinszappan  minő­
sége utánozhatatlan.
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